
1 
 

 

 

Referat fra møte i FAU 19.03.24 

Til stede:  
Linn B. Thorbjørnsen, 1. trinn  

Hege Beate Stavset, 2. trinn  

Guro Leland, 4. trinn 

Ellen Marie Henningsen, 5. trinn 

Lene Midtstøl, 7. trinn 

Truls Osmundsen, 8. trinn  

Anita Bjønnum, 9. trinn 

Cathrine Sandberg (vara), 10. trinn 

 

Roald Abrahamsen, rektor 

Bjørn Kristian Holmesland, ass. rektor 

 

Saker: 
 
15/24: Godkjenning av innkalling og saksliste 
Godkjent. 

16/24: Godkjenning av referat 
Godkjent.  

 

17/24: Nytt fra trinnene 

1. trinn: Henvendelse fra noen foreldre om at SFO bør prøve å unngå for hyppige kosestunder 

som inneholder mat med sukker, og heller tenke annen alternativ belønning/kos.  

2. trinn: Tilbakemelding fra noen få foreldre om at de savnet tilbud om skøytebanen.  

3. trinn: Ikke tilstede. 

4. trinn: Ikke noe nytt. 

5. trinn: Ikke noe nytt. 

6. trinn: Tilbakemelding fra noen få foreldre om at de savnet tilbud om skøytebanen.  

7. trinn: Ikke noe spesielt. 

8. trinn: Ingen tilstede. 

9. trinn: Ikke noe spesielt. 

10. Klare for Polen tur fra 22. mars – 29 mars. Polen komite kan dele erfaringer til neste årskull 

hvis de ønsker å gjennomføre samme type tur. Høstferie er aktuell videre for tur med Hvite 

busser.  
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18/24: Økonomi Fevik skole, rektor informerer:  
 
Rektor har vært på økonomi møte i dag 19/3. Skolen har ved utgangen av februar et merforbruk på 
1,7 %.  Ut ifra vedtatt budsjettramme så innebærer det kutt i årsverk/stillinger. Rektor 
dokumenterer status, konsekvenser og skolens behov i rapporterings-systemene. Skolen har blant 
annet allerede nå kuttet 50 % i skolesekretær stilling, og noe kutt i miljøveileder-ressurs også. Vi vil 
vurdere å kutte ressurser i stillinger som går naturlig av videre, men at skolens ledelse må hele tiden 
vurdere situasjonen underveis. Det er ikke kuttet i lærerstillinger så langt da skolen ligger under 
lærer-norm.  

19/24: Avvik Fevik skole  
 

Skolen mangler fortsatt 4, 5 lærerstilling for å oppfylle minstenorm om lærer-tetthet, dette er 

fortsatt det største avviket. Avviksregistrering i QM+ blir meldt fra ansatte, og dette varierer i 

omfang og saker. 

 

20/24: Årshjul 
 

• Gjennomgang av ordensreglement: Er under revidering, og hvis det kommer ut på høring 

må FAU gjennomgå nytt reglement før sommer.  

• Revidering av Trafikkplanen: Kommunen jobber med hjertesoner på Fevik skole.  

• Valg av FAU representanter – prosess: Vi må ha nye representanter for følgende trinn: 1., 3., 

5.,8. og 10. Jamfør vedtekter Fevik skole. Avtroppende FAU representant sørger for ny 

rekruttering.  

• Gjennomgang av gjennomførte temakvelder: Viktig at både elever og foreldre får videre 

tilbud om temaopplegg fra Barnevakten. Tips om å invitere politiet inn for å informere om 

forebygging av barns atferd på sosiale medier osv. på foreldremøter langt nede på 

barnetrinn. Delbart bør også fortsette som tema. 

 

 

21/24: Skolefotografering 

FAU har tillit til at skolen bruker det firmaet som de ønsker og synes fungerer best.  

 

22/24: Endre navn på konto hos Meny 
Vi må endre navn på konto hos Meny. Guro går innom og bytter til sitt navn. Økonomiansvarlig i 

FAU må stå oppført. Husk å bytte navn ved nytt FAU styre.  

 

23/24 Mulighet for FAU å søke midler 
Mulig å søke midler til diverse fysisk utstyr inne på skolens område. Tiltak som gjelder trafikk/veien 

rundt skolen må dette søkes inn til kommunen. Vi diskuterte ulike trygghetstiltak ifm. skoleveien, og 

farlige kryss/partier. Kan det vurderes gå grupper fra 1. trinn som en økt trygghet for barn til skolen?  
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24/24 Siste KFU 
Det vil bli nye skolekrets-grenser, som igjen vil kunne føre til at Frivoll skole blir lagt ned. Høringsfrist 

er 25. mars. FAU ved Fevik skole er enige om at vi ikke trenger å ta stilling til dette fordi det ikke 

berører oss direkte.  

 

25/24 Ny leder av FAU Fevik skole 
Anita Bjønnum har gått inn som leder for FAU etter Truls Osmundsen. Anita sender Truls en mail om 

det er greit at nytt styre meldes inn til Brønnøysund-registeret til høsten. Konto i sparebanken Sør 

er ok.  

 

Eventuelt 
Det ble gjennomført informasjonsmøte om Natteravnene 6/3. Det ble rekruttert flere nye  

natteravner.  

 

Neste FAU møte: 16. april Kl. 18.30.  

 

Referent: Lene Midtstøl  

 

 


